
Хроника

"Александар Вучић се вратио на фабричка подешавања. Спреман је не само да
хапси, него и да шаље убице на свој народ како би опстао на власти. Пре десет
дана сам рекао да сам сигуран да ће, уколико буде у могућности, после 15-ог марта
хапсити свакога ко му смета и да сам ја међу главним фаворитима. То мислим и
данас", каже за Данас Драган Ђилас, лидер Странке слободе и правде.

  

  

И остали опозициони лидери, реагујући на више пута поновљене Вучићеве претње пред
суботњи протест да ће бити хапшења и да се завршавају истраге о криминалним
радњама људи из опозиције, не искључују могућност да се ускоро нађу иза решетака.
Мада, како кажу, не знају под којом оптужбом би то уследило.

  

И то оне опозиционаре за које председник свих грађана истовремено тврди да су их
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студенти протерали из својих редова, да би их потом проглашавао главним вођама
„обојене револуције“, које припремају насиље на протесту, рушење уставног поретка и
упад у РТС и Скупштину.

  

Поручујући да ће на крају морати да сносе одговорност за злочине који ће тамо да буду
почињени, председник Србије најављује и да ће неки да буду приведени раније, а неки
касније.

  

Вучић тврди да су истражни поступци против неких опозиционара у завршној фази

  

Да би било разлога за привођење појединих вођа опозиције, власт, а посебно Вучић
данима припрема јавност како се против људи из опозиције воде неки истражни
поступци.

  

„Ја знам да они знају да се завршавају истраге о њиховим криминалним радњама“, рекао
је.

  

Вучић пре неки дан гостујући на РТС, не прецизирајући на кога тачно мисли.

  

Током гостовања на телевизији Информер био је мало прецизнији када је реч о
„опозиционим метама“.

  

“ Какве ми лудаке имамо? Они су већ болесни лажови. Приметићете, велика је нервоза
код њега (Мирослава Алексића), код Пајтића, код Ђиласа, јер знају да су обухваћени
истрагама“, рекао је Вучић коментаришући Алексићев позив да председник буде
ухапшен и Алексићеву објаву да је дошла војска на улицу.

  

Још прецизнији је био када је професору Бојану Пајтићу поручио да се „борба против
корупције захуктава и да ће доћи и до Металс банке и бивше покрајинске владе“.
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„Није могуће да се велики криминалци заобиђу, а хапсе ситне рибе. Нисам сигуран да ће
Пајтић бити у прилици да следеће године оде у Хрватску када буду палили моју лутку,
али у наредне две до пет година можда, нагласио је шеф државе – већ прејудицирајући
и пресуду.

  

Судски спор везан за Металс банку након 12 година суђења, завршен је пре две године
и тада је на казну затвора осуђено пет особа. Спомињање његовог имена у контексту
Металс банке, Бојан Пајтић, некадашњи покрајински премијер није за Данас желео да
коментарише, наводећи да не жели да придаје важност Вучићевим претњама.

  

(Нова.рс)
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